

## Sajtóközlemény

### Szigetvári Zrínyi-vár ünnepélyes átadása

Szigetvár, 2023. május 19.

**A Zrínyi-vár megújult szabadtéri terekkel és kibővített kiállítással nyitotta meg kapuját a három éven át tartó felújítási munkálatokat követően. "A szigetvári vár turisztikai célú fejlesztése" című projekt (GINOP-7.1.1-15-2017-00029) 2,063 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós forrásból valósult meg. A beruházásnak köszönhetően új attrakciókkal bővült a vár kínálata. Farsang Csaba a NÖF Nonprofit Kft. ügyvezető-helyettese ünnepélyes keretek közt adta át a vár kulcsát Salamon Ferencnek, a Zrínyi-vár várkapitányának. Baranya vármegye leglátogatottabb meghatározó műemléke május 19-étől várja a hazai és nemzetközi látogatóközönséget.**

A Nemzeti Kastély és Nemzeti Várprogram keretein belül országosan összesen 18 kastély és 12 vár újul meg, köztük a Dél-dunántúli turisztikai régió leglátogatottabb műemlék épülete, a Zrínyi-vár, amely szabadtéri tereivel és kibővült kiállítási tereivel és tartalommal május 19-étől várja a hazai és nemzetközi látogatókat.

A vár örökség- és műemlékvédelmi szempontokat szem előtt tartva újult meg, a fejlesztés eredményeként egész évben látogatható kulturális attrakciók jöttek létre. A fejlesztés során a vár szabadtéri, fedett-nyitott és zárt kiállítási területeinek jelentős része megnövekedett. A használaton kívül álló Kazamata épületébe a tervezők új múzeumi funkciókat és interaktív tartalmakat, valamint manuális játékokat álmodtak.

Az ünnepélyes átadón Farsang Csaba a NÖF NKft. ügyvezető-helyettese kifejtette: „A szigetvári Zrínyi-vár megújításával új turisztikai célpont született a Dél-dunántúli régióban. Bízom benne, hogy a most átadott új kulturális helyszín a hazai mellett jelentős számú külföldi látogatót is vonz majd!”

Baranya vármegye meghatározó műemléke a beruházásnak köszönhetően egész évben színvonalas, élményalapú kikapcsolódást biztosít.

Az Európai Unió által biztosított forrásoknak köszönhetően a NÖF Nemzeti Örökségvédelmi Fejlesztési Nonprofit Kft. koordinációjában született újjá a szigetvári Zrínyi-vár épülete 2021 és 2023 között. "A szigetvári vár turisztikai célú fejlesztése" című projekt (GINOP-7.1.1-15-2017-00029) 2,063 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós forrásból valósult meg.

Kapcsolat: Szelei Balázs / [sajto@nofnkft.hu](mailto:sajto@nofnkft.hu) / 06 30 663 2228

További információk:

<https://nof.hu/hu/varak-kastelyok/tovabbi-varak-kastelyok/szigetvar/>

<https://varszigetvar.hu/>

[www.nof.hu](http://www.nof.hu)

[www.nkvp.hu](http://www.nkvp.hu)